

儀征日報

2023年5月9日
星期二

第3986期

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办
仪征市融媒体中心 承办



主流 · 权威 · 责任

张长金带队来仪调研文明城市创建工作 孙建年陪同调研

5月8日上午，扬州市委常委、宣传部部长张长金率队来仪调研指导全国文明城市创建工作。我市市委书记孙建年，市委常委、政法委书记、真州镇党委书记胡海洋，市委常委、宣传部部长杨昕陪同调研。

张长金一行先后到新城镇沿江村、胥浦家园新时代文明实践站、万年农贸市场、西园路、蔡家庄小区等地，实地调研新时代文明实践站建设、城市背街小巷、农贸市场建设提升、城市主干道车辆停放、沿街商户规范经营等情况。

近年来，仪征紧紧围绕文明创建目标，全面深化“全域全员、全程全效”工作路径，各级领导挂帅督导、层层推进，全市上下齐抓共管、精准施策，全力推动城市精神文明建设工作常态化运行。

在新城镇沿江村、胥浦家园新时代文明实践站，张长金一行重点了解社区(村)新时代文明实践所(站)建设、志愿服务组织及志愿服务活动开展情况。她要求，要充分发挥新时代文明实践所(站)作用，自觉承担起凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗的使

命任务，因地制宜开展理论宣讲、政策宣传等基层群众喜闻乐见的文明实践活动，大力培育和践行社会主义核心价值观，切实提高基层群众思想觉悟、道德水准、文明素养和法治观念。

在万年农贸市场，张长金一行察看环境保洁、食品卫生和周边秩序。她指出，集贸市场、农贸市场与群众生活息息相关，要坚持服务为民，加大市场与周边环境整治力度，突出解决食品安全、配套设施破损老化、环境脏乱差、车辆乱停乱放等问题，切实打造干净

放心、规范有序的市场环境。

背街小巷综合治理和老旧小区管理是创建工作的重点和难点，张长金一行来到蔡家庄小区、健康巷等地，察看仪征背街小巷和老旧小区环境，现场听取相关情况汇报，详细了解老旧小区整治、“飞线充电”治理、基础设施建设等工作落实情况，现场研究解决工作推进中存在的突出问题和困难。

张长金指出，开展全国文明城市创建，既是落实上级要求的必然选择，也是助推经济发展、提升城市品质、顺应群

众期盼的现实需要，是一项实实在在的德政工程、民生工程。需要在思想认识上再重视、工作措施上再强化，扎实推进任务落实；要以问题为导向，抓住关键问题，分类建好问题清单，确保问题整改落地见效；要增强工作的主动性和责任感，以民生福祉的情怀提升同心发力的集成度，以首创首成的勇气深入开展文明城市创建工作，进一步推动仪征市全国文明城市创建工作走深走实、取得实效。

记者 赵广俊 李健

慈善总会5年共募集款物及收入20960.06万元、慈善救助和公益项目支出14307.95万元、惠及困难群体30.0318万人次

用心用情办实事 慈善“账单”暖人心

郭仕红：
以心为灯热爱前行 矢志践行劳模精神

02

习近平金句

习近平论努力提高学习实效

把全面学习和重点学习结合起来，引导广大党员、干部坚持干什么就重点学什么、缺什么就重点补什么，增强学习的针对性，努力提高学习实效。
——习近平2023年4月3日在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的讲话

03

本版编辑 聂福姣 版式 赵玉红



做文明有礼市民 为文明城市添彩

尚义求真 崇文尚德 开明开放
创新创造 仁爱爱人 诚实守信

仪征市精神文明建设指导委员会宣